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33 students carried out the survey 
„Changes in cities”.

Half of them did the survey in town Będzin asking random 
people in the street, the community centre, shops, the railway 
and bus station. They were people of all ages of different
social status. 

The other group did the survey in their families asking 
relatives or neighbours about their place of living.



Age

• 12 people were 40-60 years old

• 8 people were 25-40 years old

• 6 people were 18 -25 years old

• 7 retired over 60 years old

Employment

• 70% were employed

• 21% were retired

• 9% were students (some of them
employed)

Marital status

• 79% lived in a couple



Changed the place of living

• 21% moved from a smaller to a 
bigger town

• 31% moved from a town to the 
countryside

• The most common reason to 
change the place of living was 
personal reasons 52%.

• Next was financial reasons. 

• Only 2 people said they moved 
house because of professional
reasons.



Place of living

• 48% claimed they live in the 
block of flats, others live in 
detached houses.

• 14 people live in the suburbs(42%)

• 8 people live in the town centre (24%) 

• 11 people live in the housing estate (34%)



As the means of transport people 
indicate

• 78% the car

• 36% public transport (bus, train, tram)

• 3% bike or motorbike



Relationship with neighbours

• 94% of surveyed people described their relationship 
with neighbours as friendly and kind.



Opinion about the place of living

• 85% people refer to their place of living as comfortable.

• The rest 15% who claimed their place living is uncomfortable live in the 
suburbs or housing estates.



The end
Survey analysis:
• Piotr Sularz
• Patrycja Tendera
Presentation:
• Bartosz Cieślik


